ОСАО «Ингосстрах»

117997, Москва, ГСП-7, ул. Пятницкая,    д. 12, стр. 2

ОАО «Оборонэнерго»

119160, Москва, ул. Знаменка, д. 19

РЕШЕНИЕ

по делу № 1-00-197/77-13 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров

12.03.2013










   Москва

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по              г. Москве (далее – Московское УФАС России, Управление) по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее - Комиссия) в соответствии со ст. 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), 

УСТАНОВИЛА:

Комиссия, в рамках реализации полномочий, возложенных на антимонопольный орган на основании ст. 18.1 Закона о защите конкуренции, рассмотрела дело № 1-00-197/77-13 о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров на основании поступившей от ОСАО «Ингосстрах» (далее – Заявитель) жалобы на действия ОАО «Оборонэнерго» (далее – Организатор торгов) при проведении предложений делать оферты на право заключения договора на оказание услуг по добровольному страхованию транспортных средств (реестровые номера №№ 31300114128, 31300114125, 31300114115) (далее — ПДО).

Согласно жалобе, нарушение со стороны Организатора торгов выразилось в необоснованном отклонении завявок Заявителя на участие в ПДО.

Организатор торгов с доводами жалобы не согласен, ссылается на правомерность своих действий, просит отказать в удовлетворении жалобы.

В соответствии с ч. 1 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции антимонопольный орган рассматривает жалобы на действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной площадки, конкурсной или аукционной комиссии при организации и проведении торгов, заключении договоров по результатам торгов или в случае, если торги, проведение которых является обязательным в соответствии с законодательством Российской Федерации, признаны несостоявшимися, за исключением жалоб, рассмотрение которых предусмотрено законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Согласно ч. 1 ст. 2 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» (далее – Закон о закупках), при закупке товаров, работ, услуг заказчики руководствуются Конституцией Российской Федерации, Гражданским Кодексом Российской Федерации, настоящим Федеральным законом, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также принятыми в соответствии с ними и правовыми актами, регламентирующими правила закупки (положение о закупке).

Советом директоров ОАО «Оборонэнерго» в соответствии с протоколом    № 9 от 30.03.2012 утверждено положение о закупах товаров, работ, услуг в ОАО «Оборонэнерго» (далее – Положение о закупках).

В ходе рассмотрения документов и сведений, представленных сторонами на заседание Комиссии, установлено следующее.

Согласно протоколам рассмотрения заявок участников ПДО, заявка ОСАО «Ингосстрах» отклонена от рассмотрения, так как участник не предоставил ни одного документа, все документы размещены в личном кабинете.

В соответствии с п. 3.5.3 Положения о закупках, предложение делать оферты проводится в электронной форме на электронной торговой площадке по правилам, ею установленным.

ПДО проводились на электронном торговом портале «Оборонторг».

Согласно п. 3.5.7 Положения о закупках и п. 8.3.3 регламента работы торговой системы «Оборонторг» (далее — Регламент), предложение в рамках процедуры ПДО подаются участниками в открытом электронном конверте, то есть с момента начала проведения процедуры ПДО предложение может быть поданно любым участником.

Исходя из положений пп. 8.3.3, 8.3.4, 8.3.7 и 8.3.10 Регламента, предложения подаются участниками в течение срока проведения процедуры ПДО.

Процедуры ПДО проводились Заказчиком в следующие временные интервалы:

Процедура ПДО № 112680: 19:41 28.01.2013 — 22:42 30.01.2013;

Процедура ПДО № 112681: 20:00 28.01.2013 — 22:30 30.01.2013;

Процедура ПДО № 112680: 20:15 28.01.2013 — 15:49 31.01.2013.

Заявитель указывает, что функционал торговой системы «Оборонторг» не позволяет прикреплять в подаваемому ценовому предложению документы, превышающие объемом 10 Мб, в связи с чем все документы, необходимые для представления в составе заявки в соответствии с документацией ПДО были им размещены в личном кабинете.

ОСАО «Ингосстрах» в период проведения ПДО разместило в личном кабинете 44 документа. При этом, несмотря на наличие возможности размещать документы в виде файлового архива с присвоением наименования, соответствующего номеру процедуры ПДО, все документы были размещены в виде отдельных файлов, в ряде случаев непозволяющих идентифицировать их относимость к конкретной процедуре.

При этом, каждое предложения участника по каждой процедуре должно содержать полный пакет документов согласно установленному перечню.

ОСАО «Ингосстрах» в личном кабинет размещены документы, изучив состав которых и относимость к конкретным процедурам, Комиссия установила, что ряд документов, в том числе: отчет о прибылях и убытках, свидетельства о постановке на учет в налоговом органе, справка об одобрении крупной сделки, бухгалтерские балансы, устав, выписка из ЕГРЮЛ и другие представлены в единичном экземпляре.

Таким образом, участник процедуры ОСАО «Ингосстрах» не представил на все процедуры ПДО полный комплект документов, установленный документацией.

Согласно п. 12.3 документации ПДО, непредоставление участником в составе заявки какого-либо документа является основанием для отклонения такой заявки.

В связи с изложенным, Комиссия считает правомерным отклонение заявки ОСАО «Ингосстрах» в связи с непредоставлением документов согласно перечню, установленному документацией ПДО.

Согласно ч. 20 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции по результатам рассмотрения жалобы по существу Комиссия антимонопольного органа принимает решение о признании жалобы обоснованной или необоснованной и в случае, если жалоба признана обоснованной, либо в случае установления иных не являющихся предметом обжалования нарушений (нарушений порядка организации и проведения торгов, заключения договоров по результатам торгов или в случае признания торгов несостоявшимися) принимает решение о необходимости выдачи предписания, предусмотренного п. 3.1 ч. 1 ст. 23 настоящего Федерального закона.

Таким образом, Комиссия, руководствуясь ч. 20 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции,

РЕШИЛА:

1. Признать жалобу ОСАО «Ингосстрах» на действия ОАО «Оборонэнерго» необоснованной.

2. Снять ограничения с проведения закупки, установленные в соответствии с письмом Управления от 05.03.2013 № ИШ/6331.

Примечание. В соответствии с ч. 23 ст. 18.1 Закона о защите конкуренции решение и предписание комиссии антимонопольного органа может быть обжаловано в судебном порядке в течении трех месяцев со дня принятия решения или выдачи предписания.

